



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. Ric

总统视察茂物农业学院集体接种疫苗活动

佐科维总统于9月22日视察在西爪哇省茂物农业学院(IPB)举行的集体接种疫苗活动。他在讲话中说,良好处理新冠疫情具有两个关键,即为接种疫苗和遵守防疫卫生规则。



全国救灾机构供应防疫卫生物资

第22届全国运动会将在巴布亚四个市县区举行,因此全国救灾机构(BNPB)于9月22日,向巴布亚省供应300万套口罩、3000个新冠病毒抗原检测试剂盒和50万瓶洗手液等防疫卫生物资。

总统再向民众分发土地证书

下令彻查土地纷争 警方须惩治地契黑手党

【本报讯】佐科维总统于9月22日在茂物总统行宫,象征性地向农民、渔民及公众分发经过土地改革后的土地证书时表示,他不愿再看到社会上出现无休止的土地纷争事件。佐科维总统强调,政府给予的承诺,即为公正拥有的土地提供法律确定性。他表示,为实现

上述目标,此事成为民族各阶层的义务和责任。他说:“我已多次传达此事,不要继续在许多地方发生土地纷争事件。我也不愿看到弱势民众对他们赖以生存的土地没有明确的法律保障。”佐科维也下令警方彻查土地黑手党霸占人民土地的事件,并希望执法者

不为黑手党撑腰。他说:“我希望警方不会犹豫不决,须坚决惩治黑手党的不法行径。”佐科维理解土地纷争成为开垦土地者的极大挑战。他也自承经常收到人们有关土地纷争的投诉。他已多次要民众的代表找出解决土地纷争的途径。政府就此事经常举行局部

会议讨论。佐科维表示,政府一直尽力向民众重新分配土地,即在全国各地定期实行土地改革措施。他说:“今天适逢2021年土地与

空间日,我将向26个省区、127个市县区重新分发12万4120份土地证书。其中5512份地契是在7个省区的土地纷争的解决结果。” (Ing)

印尼在联大会议提出三议题 战胜疫情经济复苏及克服世界所面临问题

【本报讯】印尼在纽约举行的第76届联合国大会高级别周系列会议的第28场会议上提出了3个议题。

第76届联合国大会于周二(21/9)开场,主题为“点亮希望,增强韧性——摆脱新冠疫情实现复苏,致力可持续发展,顺应地球需要,尊重人民权利,振兴联合国。”

外交部长蕾特诺周三(22/9)在书面声明中说,这个主题无疑说明了当今世界仍然面临的挑战,从新冠疫情到气候变化,从因大流行而加深的贫困到世界各地持续不断的冲突。

至于印尼将要开展的三个大纲,首先是合作战胜疫情,包括如何共同努力缩小发达国家和发展中国家之间的疫苗差距。这个问题确实成为了印尼自疫情开始以来继续为之奋斗的原则。

蕾特诺说,我也继续鼓励和提出这个问题,因为我有一个额外的责任,即作为COVAX(新冠疫苗公平分享机制)预先市场承诺(AMC)参与小组的联合主席之一,我将继续为所有国家的疫苗平等问题

发声。第二是经济复苏合作问题。第三是外长会晤时,将针对缅甸、阿富汗等当今世界关注的若干问题发言。

共有195个国家计划参加第76届联合国大会高级别周,其中107个国家以元首级别参加并发表视频演讲。同时,印尼共和国总统将在纽约时间周三下午或雅加达时间周四上午通过视频在联合国第76届大会上发表演讲,总统的演讲将由我来发表。

她补充说,除了越南总统外,东盟几乎所有领导人都以视频方式发表了声明。

作为参考,在第75届联合国高级别会议开幕时,联合国秘书长在讲话开始时提出了疫苗获取方面的差距,该差距仍然很大。他认为,这将对世界从大流行中恢复过来的难度产生影响。

联合国秘书长特别强调了世界合作以满足国际社会期望的重要性。多边机制必须能够弥合当今世界上出现的6个差距。这六大差距包括和平鸿沟、气候鸿沟、贫富鸿沟、性别

一报在手 能知天下事
NO:106303515
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会印尼分会
人应该相信自己,但是不可执着。
恭录自证严法师静思语

NEW nina AMION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
Pantyliner
Bagus

國際日報官網
https://guojiribao.com/

鸿沟、数字鸿沟和世代鸿沟。

与此同时,联合国大会主席传达了将在其领导期间开展的几个优先事项,即克服新冠病毒大流行,尤其是疫苗差距问题;气候变化;性别;青年和联合国改革。

另外,根据外长特蕾诺透露的消息,佐科维总统也将于9月23日(印尼西部地区时间)或9月22日(纽约时间),通过视频方式在第76届联合国大会上发表演讲。(Irw)

澳大利亚计划采购核动力潜艇 印尼为维护地区安全稳定表示关注

【本报讯】联合国秘书长古特雷斯警告说,最近大国之间的紧张局势可能会引发冷战。

我国外交部长蕾特诺周三(22/9)在第76届联合国大会开幕式上的视频新闻声明中说,我引用了联合国秘书长提出的警告。在这方面,我提到了AUKUS和澳大利亚采购核动力潜艇的决定。

AUKUS是澳大利亚(A)、英国(UK)和美国(US)组成的联盟。

蕾特诺表示,印尼接受了澳大利亚的解释,并

听取了澳大利亚的承诺,包括继续尊重《核不扩散条约》和国际法。与此同时,印尼看到并担心主要国家之间的紧张局势加剧。

她强调说,所有国家都不想要的是,地区军备竞赛和力量投送的可能性增加,因为这当然会威胁到地区安全的稳定。

正如之前报道的那样,在印尼外交部表示担心澳英美三方协议引发军备竞赛之后,澳大利亚总理莫里森日前与佐科维总统取得了联系。

据澳大利亚广播公司获得的信息,莫里森总理向佐科维总统重申,澳大利亚将继续履行其在核不扩散协议(NPT)下的义务。

他说,新的澳大利亚-英国-美国(Aukus)安全伙伴关系将有助于该地区的稳定和“战略平衡”。澳大利亚代表团还将前往雅加达,向印尼政府提供更详细的解释。

印尼并不是唯一一个

对澳大利亚将采购核动力潜艇舰队公开表示担忧的东南亚国家。该地区的一些国家还担心,Aukus的新防务伙伴关系可能会使东南亚国家联盟的外交小组进一步被边缘化。

澳大利亚外交官和国防官员正在密集地向东盟同行通报情况,以平息和缓解他们的担忧。澳大利亚驻东盟大使威尔·南克维斯(Will Nankervis)昨天发表声明称,AUKUS既不是联盟也不是国防协定。

又讯,英国外长丽兹·特拉斯计划于2021年底访问印度尼西亚。这次访问是为了跟进印尼外交部长蕾特诺周一(20/9/2021)在美国纽约出席第76届联合国大会时发表的声明。

蕾特诺在周三(22/9)的新闻发布会上说,英国外交部长计划在今年年底访问印度尼西亚,以跟进我们周一进行的所有会谈,双方还将讨论两国之间更多的战略合作。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年9月22日(星期三)
新增确诊: 2,720例
累计确诊: 4,198,678例
累计治愈: 4,008,062例
累计死亡: 140,954例 (+149)

oppo
Reno Smart Deal
购买Reno6/Reno6 5G/Reno6 Pro 5G和OPPO手环/OPPO Enco耳机,即可享受最高IDR 300,000返现
活动时间: 9月17日-10月3日
*详情请访问https://bit.ly/OPPO-Reno6. 活动时间有限。